

“爱心候车室”升级 传递城市温度

配备各类便民设备 为市民撑起夏日“清凉伞”

本报7月4日讯 近日,随着高温天气持续,青岛城运控股公交集团崂山巴士第五分公司“爱心候车室”全面升级服务设施,开放“爱心候车室”,为市民乘客及户外工作者撑起“清凉伞”,以细致入微的服务传递城市温度。

走进第五分公司“爱心候车室”,整洁明亮的环境中,急救箱、藿香正气水、清凉油等防暑物资整齐摆放,电子血压仪旁张贴着使用指南,方便老年乘客自助监测健康。在原有应急药品、电子血压仪、饮用水等物资基础上,“爱心候车室”里还新增了一次性雨衣、便民雨伞等便民设备,并持续供应解暑绿豆汤。工作人员介绍:“雨季来临前,我们特别增配了防雨物资,乘客只需登记信息即可免费借用。”

针对环卫工人、快递员等户外工作者群体,分公司特别推出“清凉补给站”

服务。除每日定时供应现煮绿豆汤外,还备有矿泉水等饮品。“我们分公司调整了绿豆汤熬制时间,每天早晨伙房工作人员上班后就开始烹煮,8点前能喝到温热的,上午随着气温逐渐升高,有需要的人可以到我们这里来喝碗避暑汤。”党支部副书记郭元荣表示,候车室还设置了临时休息区,配备座椅和充电接口,让户外从业者在短暂休憩中恢复体力。

炎炎夏日,崂山巴士第五分公司的“爱心候车室”不仅是一处避暑的港湾,更成为传递城市温情的纽带。从防暑物资到便民雨具,从解暑绿豆汤到健康监测设备,每一项贴心的服务都彰显着对市民和户外工作者的关怀。未来,这样的“爱心候车室”将继续以细致入微的服务,为更多有需要的人送去清凉与关爱,让城市的温度在炎夏中持续流淌。(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 陈小川)



为户外工作者提供“清凉补给站”服务。受访者供图

1377.4万千瓦 我市昨日电网用电负荷创新高



工作人员对电力设施进行巡检。

本报7月4日讯 连日来,受高温天气影响,青岛电网负荷持续攀升。7月4日11时18分,青岛电网用电负荷达1377.4万千瓦,创山东电网地市负荷纪录。这是今年度夏期间青岛电网负荷首创历史新高,较去年度夏最高负荷(8月1日)增长39万千瓦,提前一个月。

今年以来,国网青岛供电公司围绕强网工程建设及设备重过载治理,采用“里程碑计划+月督导”的形式,每月梳理“1号工程”项目进度与完成情况,编发“1号工程重点项目进度月报”,大力推动度夏前完成主网30项、配网148项共178项,前湾站、莱西站主变等一批重载设备得到有效治理。去年高荷1338万千瓦的时刻,电网重过载设备125项;今年1377.4万千瓦的时刻,电网重过载设备39项。电网运行状态及设备承载力得到有力提升,确保了青岛电

网通过度夏首轮高荷考验。

度夏前,为确保迎峰度夏电力保供万无一失,青岛供电公司提前编制迎峰度夏“1+N”电力保供工作方案,细化制定了1个总方案和9个专项方案,对网内电源管理、电网运行方式安排、重要输电通道运维防护、重点变电站保供运行管理、供电服务指挥、电力负荷管理能力等方面进行全面部署,形成电源侧、电网侧、负荷侧3方面共28项任务、92项工作措施,明确完成时间和责任部门,每周督导,确保责任到位、管理到位、措施到位。

随着气温攀升,青岛供电公司及时启动保供应急响应,科学开展电网运行方式调整,积极协调网内主力电厂高火力发电,细致开展重要输电通道、重点运行设备监视消缺,加强政企网格共建、共治、共享,用心做好客户用电服务保障和负荷管理,“电源侧”“电网侧”“负荷侧”协同发力,确保大电网安全运行和民生可靠供电。

根据预测,今夏青岛电网最高负荷1450万千瓦,青岛供电公司坚决扛牢电力保供首要责任,全方位落实迎峰度夏“1+N”电力保供工作方案和各项应急预案,通过政企联动、专业协同、值班会商等工作机制,加强专题汇报和横向协同,坚决守住大电网安全生命线和民生用电底线,以坚强的电力供应护航岛城经济社会高质量发展。

(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 李沛 通讯员 苗晓健 摄影报道)

手机失而复得 92岁老人点赞“公交人”



老人点赞“公交人”。受访者供图

本报7月4日讯 公交车是城市流动的风景,也是体现城市精神文明的重要窗口。7月4日,市民李先生致电青岛城运控股公交集团隧道巴士第二分公司工作人员,感谢隧道1路驾驶员殷增伟帮助自己92岁的父亲寻回丢失手机,并向分公司的后勤工作人员表达了谢意。

通过与李先生的沟通,工作人员还原了事情经过。7月3日上午9时左右,92岁患有轻度阿尔茨海默病的李大爷从银行取了钱后乘坐隧道1路公交车回家,到家后发现手机不见了,于是李大爷立马到小区门卫室给儿子打电话。李先生接到父亲的电话了解情况后很着急,立马询问父亲是否还记得一些丢失手机的关键信息。一想到丢失的手机里存有各种银行卡密码、亲朋好友的联系方式,李大爷就十分着急,仔细回忆也想不起手机到底落在哪,父子俩急得一筹莫展。

与此同时,隧道1路公交车驾驶员殷增伟驾车抵达山东科技大学停车场,当他和往常一样对车厢进行清理、检查时,发现座位底部有一部手机。“我当时猜可能是那位老人的,因为他上车时,我给他找了座位,所以有点印象。”随后,殷增伟来到分公司调度室,把手机交到青岛巴士管家张爱君的手中,让她帮忙联系失主。

张爱君发现手机没有密码后,拨通了李先生的电话,经过相关信息的核对确认后,张爱君告知李先生可以让其父亲乘坐隧道1路公交车来山东科技大学终点站停车场认领自己丢失的手机。李先生说:“我代表父亲感谢驾驶员殷增伟和青岛巴士管家张爱君,他们认真负责的工作态度值得我们弘扬。”

(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 陈小川)

市区		
今天	晴转多云	
南风3-5级	27℃~32℃	
明天	多云	
南风3-5级	26℃~31℃	
明天		
崂山	多云	25℃~33℃
即墨	多云	27℃~38℃
胶州	小雨转多云	26℃~38℃
黄岛	多云	25℃~32℃
莱西	小雨转多云	26℃~38℃
平度	小雨转多云	27℃~38℃

天气预报



友誠敬愛法公平自和文民主富
善信業國治正等由諧明主強
诚信是福